



Celovečerni dokumentarni film

TOMO KRIŽNAR & MAJA WEISS

OČI IN UŠESA BOGA

VIDEO NADZOR SUDANA



CELOVEČERNI DOKUMENTARNI FILM, 95 min, slovenska in angleška verzija, HDCAM.

OČI IN UŠESA BOGA - video nadzor Sudana, so dokumentarno pričevanje publicista in aktivista Toma Križnarja od 1979 - 2012 o skritih iztrebljanjih afriških staroselcev s področij bogatih z naravnimi viri v Sudanu: Nubske gore, Darfur, Abjei in Modri Nil. Film je osebno pričevanje, kaj lahko naredi posameznik s somišljeniki in prijatelji, ki še verjamejo v moč aktivnega angažmaja in se ne vdajo komformizmu. Film je pričevanje o moči kamer, ki so lahko močnejše orožje od kalašnikov in o posnetkih, ki služijo tožilstvu na Mednarodnem sodišču v Haagu kot dokaz o genocidu nad ljudstvi v Sudanu. Film pripoveduje, kako trpinčeni Sudanci s pomočjo kamer, računalnikov in satelitskih modemov lahko ščitijo svoja lastna življenja in postanejo sami pričevalci svojega gorja. Ko pozabljeni od svetovne politike, medijev, humanitarnih organizacij s pomočjo posnetkov, prosijo za pomoč naš »civilizirani« svet.

Dokumentarec OČI IN UŠESA BOGA je tudi pričevanje o rojstvu neodvisnosti Južnega Sudana, ki je z ocepitvijo od Sudana povzročilo nove vojne med strateškimi interesi svetovnih velesil in obeh Sudanov.

Tomo Križnar, Suleiman Jamous (humanitarni koordinator upornikov v Darfurju) in Klemen Mihelič (ustanovitelj humanitarne organizacije Hope), so v letih 2009 - 2012 razdelili v vojnih conah več kot štiristo kamer prostovoljcem v Nubskih gorah, Modrem Nilu in Darfurju. Film OČI IN UŠESA BOGA - video nadzor Sudana prikazuje učinek te pobude.

TEHNIČNI PODATKI: Dolžina: 95 min.
Format produkcije: DV, PAL, 4:3, HD
Format projekcije: HD
Jezik: Slovenski, Angleški, Arabski, Zaghawa, Fur, Nuba, Komo, Ganza ...
Leto produkcije: 2012



AKTIVIRAJ SE! **H.O.P.E.**
 www.TomoKriznar.com HUMANITARNA USTANOVA
 www.hope.si

Produkcija: Ustanova Tomo Križnar v koprodukciji s Bela Filmom, RTV Slovenija, Studiom Arkadena in s finančno podporo AV pri Ministrstvu za kulturo.
Izvršni producent: Živa Ozmec, **Asistent:** Jan Križnar
Producent: Tomo Križnar
Scenarij in režija: Tomo Križnar, Maja Weiss
Kamera: Tomo Križnar in štiristo snemalcev prostovoljcev v Sudanu
Montaža: Svetlana Dramlič, **Mešalec zvoka:** Igor Burnič
Glasba: Igor Leonardi



Kontakti: Ustanova Tomo Križnar, Turistična 4, 4202 Naklo, Slovenija, Tomo.Kriznar@gmail.com, gsm: 00386 41 936 935, www.TomoKriznar.com

Tomo Križnar & Maja Weiss
Sta uspešno sodelovala pri dokumentarnih filmih »Nuba - čisti ljudje« in »Dar Fur - vojna za vodo«.

Foto: Tomo Križnar, Klemen Mihelič, Živa Ozmec, Jan Križnar, Maja Weiss, Borut Krajnc